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nuto dall 'autorità politica di Salerno nello 
ciopero delle tessitrici dell'opificio Schlaeffer. 

« Giccotti. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici per aver 
notizie di fatto sulla rotta avvenuta a sini-
stra del Canal Bianco in vicinanza ad Adria 
nel territorio, che è scolato dal Consorzio di 
Campagna Vecchia, e sulle condizioni in cui 
si trovano per le grandi pioggie sopravve-
nute ai territori allagati dalla rotta della 
botte di Fossa Polesella. 

« Papadopoli. » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare l'ono-
revole ministro di agricoltura e commercio 
sulla convenienza di modificare la norma sul-
l'alcoolizzazione dei vini, contenuta nella 
lettera E, dell'articolo 3 del regolamento per 
l 'applicazione della legge 25 marzo 1900. 

« De Cesare, Magnaghi, Persone, 
Codacci-Pisanelli. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare gli 
onorevoli ministri dell 'interno, del tesoro e dei 
lavori pubblici per sapere se non ritengano 
equo di alleviare Tingente carico che incombe 
sulla provincia di Roma per concorso nei la-
vori del Tevere, spese di pubblica sicurezza 
e l altre dovute all'esser Roma capitale del 
Regno, o quanto meno facilitare in altro 
modo alla Provincia stessa l'esecuzione delle 
opere di viabilità necessarie ed urgenti ai 
traffici della Provincia. 

« Frascara Giacinto. » 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-. 
revole ministro della pubblica istruzione sulle 
sue intenzioni circa l 'ordinamento degli studi 
nelle scuole secondarie classiche. 

« Riccio Vincenzo. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscritte nell 'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. Quanto alle interpellanze il 
Governo dichiarerà se e quando intenda ri-
spondere. 

Papadopoli. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole Papadopoli. 
Papadopoli. Vorrei pregare l 'onorevole mi-

nistro di sollecitare il più che gli sarà pos-
sibile la sua risposta alla mia interrogazione 

teste letta, trattandosi di argomento urgen-
tissimo. 

Niccolini, sotto-segretario di Stato pei lavori pubr 
blici. Chiedo di parlare. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Niccolini, sotto-segretario di Stato per i lavori 
pubblici. 

Niccolini, sotto-segretario di Stato per i lavori 
pubblici. Prendo impegno con l'onorevole Pa-
padopoli di rispondere domani in principio 
di seduta. 

Sull'ordine del giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare sull'ordine 
del giorno l'onorevole Celli. 

Celli. Pregherei la Camera di tener seduta 
domani mattina, per continuare la discussione 
di quelle leggi, che questa mattina sono ri-
maste sospese. 

Presidente. Se non vi sono obbiezioni, così 
rimarrà stabilito. 

{Rimane così stabilito). 

Socci. Domando di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Socci. Proporrei che si inscrivesse nell'or-

dine del giorno della seduta antimeridiana 
di domani, la modificazione all'articolo 88 
della legge elettorale. 

Libertini Gesualdo. Ed io propongo, che si 
inscriva nell 'ordine del giorno il disegno di 
legge per l 'importazione dalla Sicilia del sale 
sofisticato per la fabbricazione delle sode. 

Presidente. Dunque domattina alle 10 si 
terrà seduta pubblica. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, 
l 'ordine del giorno per la seduta antimeri-
diana di domani r imarrà così stabilito. 

(.Rimane così stabilito). 

Risu l tamelo di votazioni. 

Presidente. Annunzio alla Camera che nelle 
votazioni di oggi, per mancanza di pochi voti, 
non è stato raggiunto il numero legale. 

Dichiaro nulle le votazioni stesse che sa-
ranno rinnovate nella seduta pomeridiana di 
domani. 

La seduta termina alle 18.85. 


